

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 34 (8658)

21

ЧЕТВЕРГ

августа 2014 года



Уважение к флагу – это уважение к своей Родине...

2-я, 4-я стр.



Новые парковые зоны.

2-я стр.



«Чистые» порядки на стройплощадке.

10-я стр.



«Бронза» из Германии.

12-я стр.

В ритме няганского лета



КОРОТКО

С запада на восток

Праздничные акции в честь 29-й годовщины нашего города стартуют в грядущие выходные.

По многолетней традиции первой праздничной площадкой станет площадь, расположенная в исторической части Нягани – напротив здания городской администрации. Здесь 23 августа в 12.00 начнется День района «Западный». Также в полдень, но на следующий день (24 августа) и на площади перед ЦКД «Юность» будет дан старт Дню района «Восточный». А через неделю – 30 августа – придет черед и Дню района «Центральный» (время начала неизменно – 12.00, место – детский городок «Сказочное королевство»). В программе гуляний – игровая программа для детей и взрослых, концерт, выставка произведений няганских мастеровых людей, аттракционы... Будет весело, лишь бы только погода не подкачала.

Навстречу 30-летию

Только-только миновала

дата очередной годовщины Нягани – 15 августа, еще не отгремели празднества по этому поводу, а подготовка муниципалитета к встрече 30-летнего юбилея уже начата.

Серьезная дата требует соответствующей подготовки. Юбилей в понимании няганцев – не только повод для торжественных и развлекательных мероприятий, но, прежде всего, дополнительный стимул для того, чтобы сделать свой город еще комфортней, чище и красивей. Поэтому глава администрации города Р.К. Дакукина уже поставила перед коллегами задачу заключить предметные соглашения с каждым предприятием и предпринимателем на достойные содержание и благоустройство закреплённых за ними объектов и территорий. Естественно, свой трудовой юбилейный вклад может внести каждый горожанин. Время для этого есть – целый год. Подготовка к встрече знаковой годовщины в жизни Нягани – наша общая забота.

Алексей ЛУЧКИН.

«О Нягани с любовью»

В преддверии празднования Дня города Библиотека № 3, что расположена в микрорайоне Заречный, пригласила всех желающих принять участие в своеобразном конкурсе детских рисунков «О Нягани с любовью».

Мимо неординарного события не смогла пройти и Библиотека № 1. Неординарность конкурса заключается в том, что в качестве полотна для картины молодежное объединение «DRIVE2.ru» предоставило нашим художникам автомобиль. Необычный арт-объект няганцы смогут наблюдать в течение нескольких дней – в зависимости от погоды (дожди смывают краски). Надеемся, он станет источником улыбок и хорошего настроения, желания поучаствовать в украшении и благоустройстве нашего города. Выражаем благодарность молодежному объединению и лично Алексею Пассажинову, рискнувшему подставить бока

Зеленый обустроенный город, в привычном трудовом ритме отмечая свое 29-летие, общий настрой горожан на продолжение развития муниципалитета и умеренно прохладная погода – что еще нужно для того, чтобы достойно встретить жданных гостей?! Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Н.В. Комарову и исполняющего обязанности губернатора Тюменской области В.В. Якушева Нягань встречала 12 августа.

Особого подготовительного ажиотажа в связи с прибытием наших высоких и полномочных земляков в городе не наблюдалось – няганцы давно привыкли рачительно использовать под выполнение поставленных задач не то что каждый погожий день, но и каждый час нашего короткого северного лета. В динамичном рабочем ключе был выстроен и график визита руководителей двух российских регионов. Прямо из аэропорта, где делегацию встречающих возглавили глава Нягани В.А. Нефедьев и глава администрации города Р.К. Дакукина, небольшой кортеж микроавтобусов направился напрямик в Няганскую окружную больницу.

(Продолжение на 5-й стр.)

своего авто под кисти наших читателей.

Светлана КОЖИНА.

«Карусель здоровья»

В акции «Карусель здоровья» приняли участие более 80 няганцев, самому младшему из которых – 15 лет, старшему – 65.

Горожанам предлагалось измерить свой вес, рост и уровень никотиновой зависимости. На протяжении полутора часов горожане совместно со специалистами Няганской городской поликлиники пытались найти причины злостного и повального увлечения молодежи сигаретами. Выяснилось, что более половины участников начали курить в возрасте 16-17 лет и сделали это только потому, чтобы «не выделяться» в компании друзей. Уменьшат ли такие акции количество курящих? – сказать сложно. Мнение у каждого свое. Если человек захочет бросить сигарету, он это сделает, причем раз и навсегда.

Марина ЛЫЗЛОВА.